

Az Országos Erdészeti Egyesület pályázati felhívása

– támogatás jégkár felszámolásához –

Az Országos Erdészeti Egyesület (továbbiakban: OEE) nyílt pályázatot hirdet a 2014. decemberében jégkárral érintett erdőterületek helyreállítására, újraerdősítésére, az „**SOS – Bajban az erdő!**” kampány során beérkezett adományok szétosztásával vissza nem térítendő támogatás formájában, azon bejegyzett erdőgazdálkodók részére, akiknél a közhiteles Országos Erdőkár Nyilvántartás 2014 decemberében bekövetkezett jégkárt tart nyilván.

A részletes pályázati kiírás és a kitöltendő adatlap a www.oee.hu oldalról tölthető le.

Pályázni lehet az erdőkárok miatt szükséges erdősítések, turisztikai infrastruktúra helyreállítása és a pályázati nyilvánosság költségeire a kiírásban megfogalmazottak szerint.

A pályázat megvalósításának időtartama: 2015. január 1. és 2016. április 30. között

A pályázaton igényelhető támogatás nagyságrendje: min. 500 000 Ft – max. 20 000 000 Ft.

A pályázat benyújtásának határideje: 2015. október 30. 24:00

A pályázat benyújtásának helye: Országos Erdészeti Egyesület, 1021 Budapest, Budakeszi u. 91.

A pályázatok elbírálását követően a támogatási döntésről a pályázót az OEE Titkársága 2015. november 16-ig értesíti.

Az elszámolás benyújtása a támogatási döntést követően folyamatos, végső beadási határidő: **2016. április 30.**
OEE Elnökség

A Vértesi Erdő Zrt. csapata az idei bajnok

A XIV. STIHL Országos Fakitermelő Bajnokság döntője Budakeszin

A tavasszal kezdődött regionális kvalifikációs elődöntők versenysorozata után a hazai legjobb 41 fakitermelő csapat gyűlt össze Budakeszin, a Szilfa-tisztáson, hogy erejüket gyorsaságban, pontosságban, ügyességben összemérve és közben a munkabiztonságot is messzeemenően szem előtt tartva eldöntsék egymás között, hogy ki lesz az idei hazai fakitermelő bajnok csapata, a XIV. STIHL Országos Fakitermelő Bajnokság országos döntőjének a végén.

Keményeségből, állóképességből ebben az igazán „extrém sportágban” még száraz napsütésben sincs hiány, de idén tizenhárom – szervezői, versenyző szemmel is nézve – szerencsés év után, a tizenegyedik alkalommal igazán verektes őszi időjárás fogadta a döntő résztvevőit. Egész nap megállíthatatlanul esett az eső, változó intenzitással, hol szakadva, hol szemerkélve.

A Szilfa-tisztáson hamarosan állt a víz és bakancstalp-marasztaló lett a sár, de az

időjárás viszonylagosokhoz hozzáadódott csapatokat ez mit sem érdekelt. Versenyezni jöttek ide az ország majd minden tájáról. És ezt a szervező, az *Andreas STIHL Kft.* az embert próbáló körülmények ellenére is lehetővé tette számukra, a már megszokott magas színvonalú szakmai keretek között.

A korábbi évekhez képest az extrém körülmények miatt idén két forduló helyett egy verseny döntött, ezzel is rövidítve a versenypályákon töltött időt és kissé könnyebbé téve a csapatok dolgát. A kombinált darabolás, gallyazás, választékolás, darabolás, hasítás, sarangolás és láncszerelés versenyfeladatok után, a *Vértesi Erdő Zrt. Lábodi Géza, Lábodi Csaba, Ibolya Milán és Bogdán Róbert* alkotta csapata állhatott a dobo-



gó legmagasabb fokára. A második helyet a *DALERD Zrt. – Nagy István* néven szereplő *Bozsó Zoltán, Zsótér László, Strubel József, Mészáros Gergő* alkotta csapata szerezte meg, míg a harmadik helyen a *Ritrovi Kft. Rittlinger Róbert, Solymos Tibor, Gesztbelyi Károly, Gesztbelyi Sándor* összetételű csapata végzett.

S ahogy a szervezők által megfogalmazott idei szlogen szöveg, valóban férfias játék volt az idei döntő minden percében helytállni, minden résztvevő csapatnak!

Szöveg és kép: **Nagy László**